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(72) ХРАМЦОВ АНАТОЛІЙ МИКОЛАЙОВИЧ, СА-
КУН ВІКТОР ВОЛОДИМИРОВИЧ 
(73) ДНІПРОПЕТРОВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ 

УНІВЕРСИТЕТ ЗАЛІЗНИЧНОГО ТРАНСПОРТУ 
ІМЕНІ АКАДЕМІКА В.ЛАЗАРЯНА 
(57) Робочий орган відвала бульдозера, який має 
ріжучу частину, який відрізняється тим, що ріжу-
ча частина виконана у вигляді ступеневих ножів 
трапецієподібної форми, жорстко закріплених на 
відвалі бульдозера. 

 
 

 
Корисна модель відноситься до машинобуді-

вельної галузі, а саме до обладнання машин ро-
бочими органами. 

Корисна модель направлена на розв’язання 
існуючої проблеми щодо зниження динамічних 
навантажень та поліпшення ефективності розроб-
ки кам'янистих грунтів. 

Відомий відвал бульдозера з поворотним від-
валом (Г.В. Забеганов, Э.Г. Ронинсон «Бульдозера 
и скепера» Москва «Высшая школа» 1986г.). 

Але такий відвал не може легко занурюватись 
в кам'янисті грунти, бо його конструкція не може 
розрихлювати, вивільнювати та викорчовувати їх. 

Найближчим до корисної моделі, що заявля-
ється, є робочий орган бульдозера з відвалом, 
обладнання якого кріпиться до штовхаючи брусів 
жорстко або шарнірно (В.А. Шнайдер «Скепера, 
бульдозера, грейдера», «Высшая школа» Москва 
1964г.). 

Але таке робоче обладнання через недоско-
нале кріплення не дозволяє розрихляти кам'янисті 
грунти достатньо ефективно. 

Технічною задачею, що вирішується заявляє-
мою корисною моделлю, є покращення якості роз-
робки кам'янистих грунтів з поліпшенням ефектив-
ності розробки та зниження динамічних 
навантажень. 

Суть корисної моделі полягає в тому, що ро-
бочий орган відвалу бульдозера, який має ріжучу 
частину, відрізняється тим, що ріжуча частина ви-
конана у вигляді ступеневих ножів трапецієвидної 
форми, жорстко закріплених на відвалі бульдозе-
ра. 

На кресленні зображено фрагмент ріжучої ча-
стини відвалу бульдозера. 

Робочий орган відвалу бульдозера 1 обладна-
но трапецієвидними ножами 2. 

Робочий орган відвалу бульдозера працює та-
ким чином. При зануренні робочого органу 1 у ка-
м'янисті грунти занурюються у грунт в першу чергу 
трапецієвидні ножі 2. Завдяки трапецеїдальній 
формі ножів виникає можливість легко проникати у 
кам'янисті грунти, розрихляючи, вивільняючи та 
викорчовуючи їх. 
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